

ERRATA 10

RETIFICA EDITAL 67/2023

A ASSOCIAÇÃO CASA DO PAI – P.A.I / INSTITUTO CASA DO PAI, CNPJ no 08.913.297/0001-98, informa as seguintes retificações do EDITAL nº. 62/2023, para Contratação de Pessoa Jurídica para Aquisição de Medicamentos e Insumos, referente ao Termo de Fomento nº 936775/2022 do Projeto de Controle Populacional de Cães e Gatos (Caravana PET), a saber:

1) Na clausula 1 – DO OBJETO – Onde se lia “O objeto desta Cotação Prévia de Preços é a contratação de pessoa jurídica para aquisição de canetas listados no plano de Trabalho...”, **leia-se “Contratação de Pessoa Jurídica para Aquisição de Medicamentos e Insumos”**.

2) Na clausula 10, item 10.1, onde lia-se o seguinte quadro:

Item	Descrição	Quant	Valor Máximo Global
1	Medicamentos e insumos.	1	R\$ 456.993,00

Leia-se o seguinte quadro:

Item	Descrição	Quant	Valor Máximo Global
1	Medicamentos e insumos.	1	R\$ 456.993,46
Valor Total Global R\$ 456.993,46. (Quatrocentos e cinquenta e seis mil, novecentos e noventa e três reais e quarenta e seis centavos.)			


RAFAELA DA SILVA ÁVILA
Presidente

Itaguaí, 29 de junho de 2023.

INSTITUCIONAL@INSTITUTOCASADOPAI.ORG.BR
WWW.INSTITUTOCASADOPAI.ORG.BR

